秦皇岛天业通联重工股份有限公司 关于关联交易进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

秦皇岛天业通联重工股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年6月4日召开第四届董事会第十次会议,审议通过了《关于公司控制的合伙企业购买股份暨关联交易的议案》,同意公司控制的合伙企业深圳通联投资咨询企业(有限合伙)(以下简称"通联投资")以现金方式收购西藏佳盈兴隆企业管理有限公司(以下简称"佳盈兴隆")所持的银联商务股份有限公司(以下简称"银联商务")1.4348%的股份。详见 2018年6月7日公司刊登于《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于公司控制的合伙企业购买股份暨关联交易的公告》(公告编号: 2018-045)。

二、交易进展情况

公司收到佳盈兴隆通知: 其于 2019 年 4 月 10 日收到银联商务发来的"中国人民银行上海分行关于银联商务股份有限公司变更非主要出资人及监事的批复"邮件通知,获悉佳盈兴隆向通联投资股权转让于 2019 年 2 月 14 日已获中国人民银行上海分行批准。

按照本次交易所签订的《股份转让协议》的约定:"在获得中国人民银行同意本次股份转让的批复后一个月内,转让双方提请银联商务办理股份过户登记的相关手续。"目前,通联投资与佳盈兴隆已向银联商务提请办理股份过户登记手续,并发出询问函,询问银联商务本次交易是否具备办理过户登记条件及预计完成过户的时间。

公司将继续跟踪交易进展情况,待有最新进展后及时履行信息披露义务。



特此公告。

秦皇岛天业通联重工股份有限公司 董事会 2019年4月12日

